
IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

ZDRAVSTVO:
NESKLEPČNE SEJE

Seja občiaske zdravstvene skupnosti Ljubljana Moste-Polje je bila v
mesecu decembru sklicana kar dvakrat. Vzrok pa ni bilo obširno in
pomembno gradivo, ki bi zahtevalo poglobljeno obravnavo, temveč
nesklepčnost zbora izvajalcev.

Nesklepčnost bodisi zbora izvajalcev ali zbora uporabnikov na sejah
občinske zdravstvene skupnosti ni redek pojav, saj se s podobnimi te-
žavami srečujejo že od spomladi.

Štirinajstega decembra pa je seja kljub nesldepčnosti zbora izvajal-
cev vseeno biia, kajti očitno je, da tudi prelaganje sestankov ni spre-
menilo ničesar. Zato bodo o nesklepčnih sejah občinske zdravstvene
skupnosti razpravljale tudi družbenopolitične organizacije v obdni.

KOMUNALNA SKUPNOST:
PREOBŠIRNI DNEVNI RED

Kar štirinajst točk dnevnega reda so morali obravnavati delegati
zbora uporabnikov in zbora izvajalcev skupščine občinske komunalne
skupnosti na zadnji seji v letu 1979. Seveda pa so vse te točke imele še
nekaj nič manj pomembnih podtočk. Kako dolgo je trajala seja, ne
verao. Glede na to, da so obravnavali predlog načrtov za opravljanje
raznih del s področja komunalne dejavnosti v letu 1980, pa sodimo da
ni bila Tavno kratka. Seveda, če dnevni red med sejo ni doživel kakih
»okrajšav«.

STANOVANJSKA SKUPNOST:
SMERNICE ZA LETO 1980 IN STANARINE

Da je vse, kar se dogaja na področju stanovanjskega gospodarstva,
zanimivo in življenjsko pomembno za delovne ljudi in občane, so po-
trdili tudi delegati zbora uporabnikov skupščine samoupravne stano-
vanjske skupnosti naše občine, saj so se decembrske seje udeležili kar
82-odstotno. Topane velja venaki merizazborizvajalcev, ki jebil na
tej seji zastopan le 57-odstotno.

Pomembni sta bili predvsem dve točki dnevnega reda: smernice za
razvoj stanovanjskega gospodarstva v občini leta 1980 ter razprava o
osnutku samopupravnega sporazuma o prehodu na ekonomske stana-
rine v Ljubljani. Predvideno je, da bi na ekonomske stanarine do-
končno prišli v letu 1985, vendar postopoma, tako da bi stanarino
vsako leto, začenši s 1. marcem 1980, povečali za 24,4 odstotka. Ob
tako povečani stanarini pa bo treba misliti tudi na občane z nizkimi
osebnimi dohodki, ki jim bo to povišanje ogrozilo življenjski stan-
dard. Okvirno je to sicer že urejeno z odlokom o deini nadomestitvi
stanarine, vendar bo nadomestitev lahko znašala le 80 odstotkov od
izračunane stanarine. Ob tem so delegati tudi opozorili, da bo treba
najti način, kako izterjati neplačane stanarine. Morda bo rešitev pri-
nesel novi zakon o stanovanjskem gospodarstvu, ki predvideva tudi
administrativno prepoved na osebne dohodke tistega, ki v določenem
času ne bo poravnal stanarine.
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